



Ректор

А. Ф. Павленко

«27» листопада 2014 р.

## УХВАЛА

### Вченої ради

#### Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

#### *Про створення робочої групи з підготовки «Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково- педагогічних працівників у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»*

від «27» листопада 2014 року

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора Університету академіка Павленка А. Ф. щодо необхідності підготовки згідно з ч.11 ст.55 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1156-VII, який набув чинності 6 вересня 2014 р., Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Університету,

### **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Створити робочу групу з підготовки «Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у складі:

Павленко А.Ф., ректор Університету – голова робочої групи;

Лук'яненко Д.Г., перший проректор з науково-педагогічної та наукової роботи – заступник голови робочої групи;

члени робочої групи:

Берега А.М., заступник першого проректора – директор навчального центру;

Губіна А.В., начальник відділу кадрів;

Козловська Л.С., завідувач кафедри української мови та літератури;

Овсяннікова Т.В., начальник юридичного відділу;

Паценко О.Ю., заступник першого проректора – учений секретар.

2. Розробити «Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників у ДВНЗ «Київський

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у термін до 01.01.2015 р.

**Відповідальні:** заступник першого проректора–  
учений секретар Паценко О.Ю., начальник  
юридичного відділу Овсяннікова Т.В.

3. Передбачити розгляд та затвердження «Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» Вченою радою Університету після прийняття нової редакції Статуту Університету та затвердження її Міністерством освіти і науки України.
4. Контроль за виконанням Ухвали покласти на ректора Університету Павленка А. Ф.

Учений секретар



О.Ю. Паценко